	ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA. 23.08.2021. 19hs10min.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de agosto, de dois mil e vinte um, às dezenove horas e dez minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI e MÁRCIA JACIRA REINHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ionara, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 13ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador Adilson Vergueiro após saudações agradeceu o Prefeito por ter retomado os trabalhos no Departamento de Assuntos Indígenas que é de extrema importância e tirará um grande peso dos ombros da administração. Também apresentou uma indicação, onde já foi feito reuniões com os pais do Colégio na área indígena, e solicitou que seja feito o rodeio de vidro conforme o combinado. Agradeceu o Secretário de obras pelo excelente trabalho feito nas estradas na comunidade indígena. Finalizou dizendo que na Comunidade está tudo tranquilo, todos satisfeitos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador Eloir Gallina após cumprimentos fez um agradecimento ao Senhor Prefeito pela administração, por ter atendido uma indicação, e disse que quando fala em administração fala em prefeito, vice e Chefe desse setor, onde fizeram o passeio público em frente ao Cemitério Municipal. Falou que na semana passada fizeram a base e hoje concluíram. Disse estar muito contendo, embora não seja uma obra para o Vereador, mas sim para a sociedade que irá agradecer bem mais.  O Vereador Claudiomiro Rissotto após saudações disse que no último sábado tiveram a Convenção do Partido Progressista, sempre com os cuidados da covid-19. Agradeceu todos o filiados que se fizeram presentes, onde que tiveram 38 votantes, sendo 29 votos sim, 06 votos não e 03 brancos, para aprovação da chapa. Aproveitando a presença do Prefeito fez um pedido verbalmente de um problema que vem há tempos se arrastando que é na estrada em frente a residência de Vanderlei Pasini na Linha Bonita, onde passa-se por ali quando não é de uma é duas ou três vezes ao dia, e quando encontra um caminhão fica difícil. Solicitou para que seja feito alguma coisa. Parabenizou a administração pelo asfaltamento na Avenida Ângelo Lorini, e disse que não é só a administração que está de parabéns, mas sim, vereadores, moradores da rua, onde fim de semana esteve conversando, e estão muito contentes, pois já estava na hora, não aguentavam mais o pó.  Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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